



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΝΠΔΔ

Αθήνα, 20 Μαρτίου 2025

Αρ. Πρωτ. 1153

Προς : Τους Φαρμακοποιούς, Δικαιούχους Κ.Α.Ε.Φ.

Κοινοποίηση: Φαρμακευτικοί Σύλλογοι της Χώρας

Θέμα: «Ενημέρωση για την Αναλογιστική μελέτη για την απόδοση του Κεφαλαίου Αποζημιώσεως Εξόδου Φαρμακοποιών (Κ.Α.Ε.Φ.) για το έτος 2024»

Αγαπητοί Συνάδελφοι ,

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Π.Φ.Σ. στη τελευταία συνεδρίαση της 19^{ης} Μαρτίου 2025 ενέκρινε την Αναλογιστική Μελέτη για το έτος 2024 που αφορά όσους συναδέλφους αποχωρούν από το επάγγελμα για την απόδοση του Κεφαλαίου Αποζημιώσεως Εξόδου Φαρμακοποιών (Κ.Α.Ε.Φ.).

Το ποσό που αναλογεί για κάθε έτος από την έναρξη λειτουργίας του ΚΑΕΦ (01.01.1993) ανέρχεται στα 783,00 ευρώ για τη φετινή χρονιά, αυξημένο κατά 37,00 ευρώ σε σύγκριση με την περσινή χρονιά. Ανώτατο όριο αποζημίωσης είναι τα τριάντα δύο (32) έτη λειτουργίας.

Έτσι,

- Ένα φαρμακείο με 32 έτη λειτουργίας που προχώρησε σε ανάκληση άδειας λειτουργίας εντός του 2024 θα λάβει αποζημίωση Κ.Α.Ε.Φ. 25.056,00 € (32 έτη λειτουργίας * 783€ ανά έτος λειτουργίας).
- Ένα φαρμακείο με 15 έτη λειτουργίας που προχώρησε σε ανάκληση άδειας λειτουργίας εντός του 2024 θα λάβει αποζημίωση Κ.Α.Ε.Φ. 11.745,00 € (15 έτη λειτουργίας * 783€ ανά έτος λειτουργίας).

Το Δ.Σ. του Π.Φ.Σ. προχώρησε τάχιστα στην ολοκλήρωση της αναλογιστικής μελέτης μέσω εξειδικευμένου γραφείου σε συνεργασία με τους τοπικούς φαρμακευτικούς συλλόγους διασφαλίζοντας την εγκυρότητα και την βιωσιμότητα του ΚΑΕΦ.

Παράλληλα δημιούργησε ένα μηχανογραφικό σύστημα που εκσυγχρονίζει την όλη διαδικασία με στόχο την ταχύτερη απόδοση του ποσού. Για να προχωρήσει λοιπόν η διαδικασία αποζημίωσής σας θα πρέπει να αποστείλετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση logistirio2@pfs.gr **μέχρι τις 31 Μάρτιου 2025** , τα κάτωθι δικαιολογητικά :

1. Φωτοτυπία ταυτότητας (σε μορφή pdf)
2. Φωτοτυπία της πρώτης σελίδας του βιβλιαρίου καταθέσεων ή Βεβαίωση τήρησης λογαριασμού, όπου αναγράφεται το IBAN με πρώτο δικαιούχο τον δικαιούχο ΚΑΕΦ (σε μορφή pdf)
3. Φορολογική ενημερότητα για είσπραξη χρημάτων από φορείς του δημοσίου πλην Κεντρικής Διοίκησης (θα σας αποσταλούν αναλυτικές οδηγίες για την έκδοση της σε επόμενο email)

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις, μπορείτε να αποστείλετε μήνυμα στο email : logistirio2@pfs.gr αναγράφοντας το όνομα σας και το τηλέφωνό σας.

Με Εκτίμηση,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΑΛΤΑΣ


ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ

Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΤΣΑΡΑΚΗΣ